

我市学习贯彻党的十八大精神专题研修班开班

775名领导干部接受培训

本报讯(记者庞贊)昨日上午,市会议中心一楼会议大厅内,座无虚席。全市领导干部学习贯彻党的十八大精神专题研修班正式开班。市委副书记李建红作首场辅导报告。

认真学习宣传贯彻党的十八大精神,关系全局,关系长远,是当前和今后一个时期我市各级党组织和广大党员干部的首要政治任务。中央和省委对十八大精神轮训工作作了安排部署。市委对十八大精神的学习贯彻活动也做到了早安排、早部署,不仅在第一时间召开常委会进行集中学习,还创新地把学习十八大精神与全市第五次解放思想讨论、市

委四届二次全会精神的宣传活动相结合,在全市上下迅速掀起了学习贯彻活动热潮。

为帮助全市领导干部加深对党的十八大精神的认识和理解,加快推进省级战略咸宁实施,市委适时举办这次学习培训班,对十八大精神的学习贯彻活动进行再动员、再安排、再部署。这也是我市近年来,规模最大,最有历史意义的培训班。

李建红以《学习贯彻十八大精神 扎实做好全市“三农”工作》为题,结合我市的实际情况,对党的十八大在“三农”方面的新思想、新观点、新要求做了全面的分析和详细的解读。

下午,省委党校常务副校长马哲军以《民族复兴的政治宣言,全面小康的行动纲领》为题,围绕如何解放思想,结合生动的事例,密切联系我市的发展实际,解读了一些大家普遍关心的问题,对我市领导干部深刻准确把握面临的新课题、新矛盾,加快推进“省级战略咸宁实施”有很大的帮助。

据悉,此次培训班为期2天。参加培训的人员均为各县(市、区)“四大家”领导班子成员、各乡镇(办、场)党政主要负责人,市直正县级以上单位领导班子成员以及垂直单位的主要负责人,共有775人。

全市纪检监察机关查处身边腐败 挽回经济损失2200万元

本报讯(记者镇强 通讯员张华志)去年,全市各级纪检监察机关着力查处群众身边的腐败问题,立案查处476个,给予党纪政纪处分175人,挽回经济损失2200万元。

按照中央和省委的部署要求,各级纪检监察机关坚持将着力解决发生在群众身边

的腐败问题与教育、医疗、涉农等重要领域专项治理统筹部署,将查办违纪违法案件与建立健全长效机制有机结合,有效遏制损害群众利益的不正之风。

2012年,全市纪检监察机关在征地拆迁、矿产资源开发、教育和办学、医药购销和

医疗服务、食品药品安全、公路和交通、整治基层干部吃拿卡要、收受财物、执法不公等方面,重点查处了咸安区人力资源和社会保障局违规收费,崇阳县人民医院医生石日光滥用药品、开大处方,通山县教育局违规使用国家义务教育学校公用经费等案件。

维护破损路面 新建公厕 整治市场周边环境

我市扎实推进“创卫”任务落实

本报讯(记者周阳 通讯员黄军)连日来,我市城管、交通、创建办等相关部门负责人均上路检查督办“创卫”工作,并就有关问题进行现场办公,扎实推进“创卫”各项任务的落实。

2月25日,市区长安大道、永安东西路、

银泉大道、咸宁大道、淦河大道等主干道存在的刷黑路面破损正式动工维护,将于3月5日前全面完工。同时,永安城区破损的人行道、站卧石等也在抓紧时间维护。

今年,永安城区将新建公厕2座。其中双峰路(咸安大酒店对面)新建公厕已于2月

25日动工。另一座公厕拟建在银泉大道,公厕选址和组织施工正在抓紧落实。

为整治咸安鱼水路宏大市场周边环境,市城管局正在建设1座垃圾压缩站,预计4月下旬建成。同时,该局还组织人员清运市场垃圾,整治出店经营、占道经营等现象。

“创卫”整改持续开展

“城中村”环境卫生明显改善

本报讯(见习记者陈梦莹)昨日,市创建办社区城中村及城乡结合部督察组对我市前段时间的创卫整改情况进行复查发现,我市城中村卫生状况得到切实改善,环境面貌有了较大变化。

在黄畈二组(双鹤幼儿园旁),荷塘里曾

满是垃圾,臭味刺鼻。督察组昨天在现场看到,这里的垃圾已被清理干净,环境卫生有很大的改进。在大畈村三组,以前乱搭的猪棚、旱厕已被拆除。在同心路社区,原先的垃圾山已被清理。据了解,该社区还专门上门发放创卫宣传单,村民门口已不见垃圾,新增

的2个果皮箱得到充分利用。

督察组负责人表示,从当天的检查情况来看,城中村、城乡结合部的卫生环境经过整改,得到了明显的改善。由于城中村、城乡结合部卫生整治涉及面广,工作难度大,必须坚持严抓严查不放松。

永安城区“创卫”整治动真格

城管一周清理流动摊点2000余个

本报讯(记者周阳 通讯员廖伟 王魁)为我市顺利通过“创卫”验收,从正月初六(2月15日)开始,市城管执法二大队对永安城区开展集中整治。截止2月23日,该大队共清理流动摊点2000余个,出店经营300余家。

据悉,永安城区属于老城区,占道经营、乱搭乱建、张贴“牛皮癣”等现象严重。对此,市城管二大队通过上门宣传教育、纠正违章、规范管理、加大巡查力度等方式,重点整治了怀德路、鱼水路、城北街、中城街、咸宝路、火

车站等路段。

据统计,至2月23日,除清理占道经营外,该大队还拆除乱搭乱建棚子150余个、破损破旧广告牌3个,清除覆盖“牛皮癣”3000余处、近1200平方米。

拍卖信息

一、3月6日拍卖:1、咸宁市桂乡大道两旁11块高立柱广告牌三年使用权。两面参考价:12.6万元/个/年;三面翻参考价:35万元/年。位于咸宁市景观迎宾大道,视野开阔,车流量大,是企业树立形象的最佳选择。2、通城县质量技术监督局老办公楼部分房地产,起拍价:180万元。

二、3月22日拍卖赤壁市新汽车客运中心旁11.52亩商住地块。容积率<2.5,竞买保证金:

450万元,起拍价:860万元。地处新城区中心地段,两面临街,紧邻火车站。人流量大,投资小、回报率高。
三、招 商:牌号为鄂L02391金龙KLQ6758E3型客车一辆,初登日期:2009年8月,参考价:8.8万元。
联系电话:0715-8278999 13997517731(章)
13036189990(梁) 13972817202(江)
有意者请与我公司联系,了解详情!
湖北泉盛拍卖有限公司
2013年2月26日

 奥星燃气站
长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)130元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)120元/瓶(14.5kg)
进站灌气每瓶优惠5-15元
电话:8335352
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

市地税局 确保税费收入50亿

本报讯(通讯员胡庆华)22日上午,市地税局召开全市地税工作会议,部署“学习贯彻十八大,争创发展新业绩”活动。

今年,该局将根据建立现代税收征管体系要求,积极稳妥推进征收征管改革,优化机构和职能配置,实施税源分类专业化管理,深化社会综合治税,强化措施,整顿和规范税收秩序,强化社保规费征缴,确保税费收入实现50亿元的总目标,其中税收35亿元,同比增长30%以上。

崇阳农信社 存款突破20亿元

本报讯(通讯员王习和)21日,记者从崇阳县农信社获悉,通过内练服务质量,外树社会形象,该社各项存款在2月20日总额突破20亿元。

蛇年伊始,崇阳农信社充分发挥县域支农主力军作用,牢固树立以“三农”服务为宗旨,以现代金融网络为载体,巩固老客户,发展新客户,在全县信用社范围内深入开展柜面服务“三个主动”、“四个一样”、“三心服务”活动。处处让客户放心,事事让客户满意。深得客户好评,提升了信合整体形象,增强了市场竞争力。

《咸宁瞭望》论丛 正式出版

本报讯(通讯员陈芳)近日,中共咸宁市委党校、咸宁市行政学院、咸宁市社会主义学院主办的《咸宁瞭望》论丛第1辑,由武汉出版社正式出版。

《咸宁瞭望》的前身是创刊于1985年的市委党校校刊《鄂南论坛》,截至2011年底共出版100期。经过精心筹备,2013年1月,全新策划的《咸宁瞭望》由内部发行刊物升级为对外公开书籍。

论丛首辑总计16万字,分设7个专栏,每个专栏秉持求真务实、紧贴党校教学与科研、服务市委市政府中心工作的精神,收录全市乃至全国优秀文章2至6篇。

咸安区纪委监察局: 打造纪检铁军

本报讯(通讯员戴莹)21日,咸安区纪委监察局召开了以“学创”为主题的实践大讨论会议,要求局全体干部用四个“良好”打造纪检铁军。

会上,咸安区纪委监察局要求全体干部改变工作作风,打造纪检铁军,建立纪检品牌。必须做到四个“良好”:即以良好的精神状态争创发展新业绩;以良好的工作思路争创发展新业绩;以良好的工作作风争创发展新业绩;以良好的工作效能争创发展新业绩。

元宵节680名环卫工 清理垃圾500余吨

本报讯(记者周阳 通讯员王永涛)2月24日元宵夜晚,市区街头烟花鞭炮燃放上演最后的疯狂。680余名环卫工坚守街头,当天共清理垃圾500余吨,保证了市区街道的整洁。

元宵节当天,烟花鞭炮燃放产生的“彩色垃圾”再度迎来高峰,市环卫部门当晚加派六台农用车收运大件垃圾,坚守在一线的环卫工直到晚上11点半才陆续回家休息。据统计,680余名环卫工当天共清理垃圾500余吨,其中各类“彩色垃圾”占总垃圾量的一半。